

НОВАЯ ЖИЗНЬ



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года

№ 59 (9781) СРЕДА, 26 июля 2017 года



Выходит по средам и пятницам



По городу и



району

Водоканал «осерчал»

Потребители холодной воды, не имеющие приборов учета, получили серьезное предупреждение относительно оплаты.

- Да, - говорит начальник Спас-Деменского участка Водоканал Г. В. Князев, - с 1 июня по 15 августа на основании Приказа областного министерства тарифного регулирования для потребителей, не установивших приборы учета воды, или у которых вода на полив используется, минуя счетчик, применяется норматив потребления 0,18 куб. м в месяц на 1 кв. м площади участка. Конечно, это ощущимо.

Мы имеем поадресную информацию и рекомендовали всем таким адресатам установить индивидуальные приборы учета. Многие нас услышали: за три дня зарегистрировано уже более 70 счетчиков. Только установка такого прибора учета позволит полностью исключить все вопросы по расходу воды при использовании земельного участка и позволит осуществлять оплату только за фактически потребленную воду, а также облегчит решение сезонной проблемы снижения давления в системе холодного водоснабжения. Нынешнее лето несколько работает на ситуацию, но впереди еще целый месяц. Решить вопрос по установке прибора необходимо до 31 июля.

Будут ночи длинные

В программе подготовки работы службы в зимних условиях – ремонт уличного освещения.

Регулярно кировская бригада электриков, снаженная автоЛыжами, работает на замене лампочек и ремонте уличного освещения, проходя улицу за улицей. Последней была ул. Восточная. Зимние ночи длинные и темные, создать комфортные условия для населения – наша обязанность, считают в администрации городского поселения.

Валентина ФИТИСОВА.

Подготовка к новому учебному году

Будь готов! Всегда готов!

Прошла только половина летних каникул, но работы по подготовке школ района к новому учебному году идут полным ходом.

По информации отдела образования, проведен текущий ремонт в городских и сельских школах, детском саду, школе искусств и в спортивной школе. На проведение ремонтных работ уже выделено из местного бюджета более 500 тысяч рублей, но впереди еще больший транш – около миллиона рублей район готов выделить на ремонт фасада школы №2 и ремонт спортивного зала другой городской школы. В школе №1 идет большой ремонт спортивного зала: побелили потолок, утеплили окна, восстановили вентиляцию, ведут подготовку стен под покраску. Кроме этого в школе покрасили лестничные пролеты, заменили линолеум в одном из учебных кабинетов, отремонтировали лаборантскую кабинета химии, на втором

этаже полностью покрасили коридор.

В школе №2 отремонтировали три учебных кабинета начальной школы, кладовые, покрасили лестничные пролеты и центральный коридор. Планируется полный ремонт еще двух учебных кабинетов, приступили к большим работам по ремонту фасада.

Косметические ремонты провели и в сельских школах, а также в школе искусств и ДЮКе. Уже готовят котельные к отопительному сезону в Чипляевской, Любунской и Павловской школах. Подготовка котельных сельских школ – важный момент. Все три на твердом топливе, и на сегодняшний день обеспечены дровами на 70%. Ведутся работы по техперевооружению и в газовой котельной городской школы №2.

По особому графику проходит ремонт детского сада. Ремонтные работы там делают по пятницам, чтобы к понедельнику помещения сада были в рабочем



режиме. Отремонтировать удалось раздевалку, покрасить двери, прачечную и лестничные пролеты, постелить новый линолеум.

Еще один штрих в подготовке к новому учебному году: уже закуплена вся учебная литература, а это тоже очень важно.

Согласно постановлению главы администрации МР проверка готовности школ к новому учебному году назначена на 17 и 18 августа.

Ольга ПОЯРКОВА.
На снимке: идут работы в спортивном зале школы №1.

Комфортная городская среда

Первые дворы сданы

Запущенная в этом году программа «Комфортная городская среда» в Спас-Деменском районе с каждым днем набирает обороты.

Положено начало реставрационных работ в городском парке за РДК, почти закончен сквер. В программу также входят работы по благоустройству дворовых территорий. В этом году планируется облагородить 24 двора. 20 июля общественная комиссия в составе

депутатов Городской Думы, главы администрации города С. В. Смирнова и главы района Д. А. Крисаненкова приняла первые четыре дома, где уже обустроены площадки. Комиссия посетила дворы по улицам Освободителей и Восточная. Теперь в каждом доме выложены плиточные дорожки, сделаны удобные входы в подъезд, установлены зоны отдыха, включающие скамейки, урны и цветочницы.



В приемке новых дворов участвовали не только депутаты, но и сами жители. У большинства из них не возникло претензий и вопросов по выполненным работам. Жители отметили, что теперь им не придется пачкать обувь при выходе из дома в дождливую погоду. На новых лавочках бабушкам теперь будет комфортно проводить вечера. Однако некоторые жильцы все же высказали планы и предложения представителям Городской Думы: одни попросили убрать старые надворные постройки, другие -

заменить забор, третьи – помочь обустроить клумбы и установить светильники. Незначительные дефекты, оставшиеся после работ, также вызвали небольшую критику, но председатель комиссии С. В. Смирнов заверил, что все будет устранено подрядчиком в кратчайшие сроки. Главное – все сошлись во мнении – начало положено, теперь остается сохранять и поддерживать чистоту и уют своих дворов и активно участвовать в ежегодном конкурсе на лучший двор.

Анастасия РЯКОВА.



Лето. Каникулы

В Новоалександровской школе, как и во всех других, работал летний лагерь с дневным пребыванием детей, имевший поэтическое название «Солнышко». Двенадцать обучающихся начальной школы целый месяц отдыхали, играли, получали заряд здоровья и бодрости под присмотром опытных педагогов-воспитателей.

Удобные помещения были интересно оформлены, приобретены настольные игры, фломастеры, краски, мячи, другое спортивное и игровое оборудование. Подготовились и работники столовой. Они придумали вкусное и полезное меню, учили вкусы каждого воспитанника.

Мероприятия для ребят были подобраны таким образом, чтобы, развлекаясь, можно было получить как можно больше полезных сведений о природе родного края, правилах поведе-

ния на дороге, в транспорте, о противопожарной безопасности и многих других важных и нужных знаниях, необходимых в нашей жизни.

Каждый день начинался и заканчивался различными интересными делами: конкурсами, викторинами, деловыми играми. Были и просмотры детских фильмов, мультфильмов, и спортивные соревнования, и экологические десанты.

Всегда радушно встречал детей сельский Дом культуры.



Любимое «Солнышко»

Людмила Николаевна Якунина, директор ДК, и Нина Владимировна Василькова, художественный руководитель, придумывали такие веселые задания, устраивали такие феерические представления, что еще долго потом ребята делились впечатлениями, вспоминая забавные моменты прошедших мероприятий.

«Солнышко» было частым гостем сельской модельной библиотеки. Заведующая Любовь Петровна Пояркова тонко и последовательно прививала подрастающему поколению любовь к хорошей литературе. Ее увлекательнейшие рассказы о героях Великой Отечественной войны, о трудовых подвигах, о романтике дальних странствий и приключений, чтение удивительных сказок заставляли затахнуть, задуматься и помечтать. Многим участникам таких бесед захотелось самим почитать книгу, Любовь Петровна с удовольствием рекомендовала детские произведения.

На мероприятиях летнего лагеря было познавательно и интересно. По-деловому прошла игра для младших школьников «Что такое выборы?». Ребята в течение учебного года закрепляли понятия «кандидат», «избирательный бюллетень», «кабина для голосования», неоднократно участвовали в ученических избирательных кампаниях и на игре показали свои знания, были активны, отвечали на самые каверзные вопросы ведущего, по всем правилам провели тайное голосование, за что и получили сувениры от гостя мероприятия - председателя территориальной избирательной комиссии Спас-Деменского района Елены Валентиновны Петраковой.

Светоотражающие браслеты и брелки были разыграны на мероприятии, посвященном соблудению правил дорожного движения. Отвечая на вопросы викторины, дети еще раз вспомнили, как надо вести себя около проезжей части, правильно переходить улицу, распознавать сигналы светофора, повторили значение дорожных знаков. Практическую часть знаний ребята закрепляли на различных экскурсиях, в походах.

Долгожданный день 27 июня. Отделом образования была



организована экскурсионная поездка в пожарную часть и на Гнездиловскую высоту.

ПСЧ-22 дети посетили по приглашению Александра Владимировича Макарова, начальника ОНДиПР МР «Спас-Деменский район». Мальчишки и девочки с любопытством знакомились с работой сотрудников МЧС, инструментами и приспособлениями, необходимыми для спасения людей и жилых построек, удивлялись необыкновенному скафандром, который может защитить человека даже при температуре 200°C, «испытывали» пожарную машину. Спасибо за теплый прием, впереди посещение мемориала «Гнездиловская высота».

О знаменитом рубеже воинской славы библиотекарь-экспонент И. А. Агеева рассказывала увлеченно и подробно. Она будто проживала каждый эпизод тех событий, которые разворачивались на территории героической высоты. Благодаря Ирине Анатольевне ребята пополнили запас своих знаний о Великой Отечественной войне. Ознакомившись с мемориалом, школьники возложили цветы на братскую могилу воинов-освободителей.

Поездка запомнилась своей насыщенностью, значимостью. Совсем не устали, возвращались довольные, с радостными улыбками, песнями.

Лето еще в полном разгаре, но «Солнышко» закончило свою работу. Долго еще будут жить воспоминания об играх и приключениях, о весело проведенных

ном времени в нашем лагере. Его обитатели поделились своими впечатлениями:

Дания, 9 лет: - Было весело, время прошло незаметно...

Соня, 9 лет: - Очень-очень понравилось все, особенно совместные игры и праздники...

Настя, 7 лет: - Здесь интересно и много вкусняшек...

Таня, 7 лет: - Сильно понравилось, каждый день веселый...

Максим, 8 лет: - Самое интересное – поездки... Очень понравился рассказ экскурсовода о войне... Очень вкусно кормили... Еще здорово было участвовать в выборах, голосовать...

Кирилл, 10 лет: - Запомнилось посещение пожарной части, машина, скафандр, рассказ экскурсовода о погибших воинах...

Никита, 10 лет: - Было очень весело и интересно, все время играли, бегали, развлекались...

Для детей лето – счастливое время. Еще более радостным сделать его можем мы, взрослые, отбросив в сторону инертность, объединив усилия всех, кто считает себя ответственным за благополучие подрастающего поколения. Благодаря вам, неравнодушные, у нас все получилось. От всех ребятишек – большое спасибо!

До свидания, «Солнышко», мы будем скучать.

Н. ТЕЛЕНКОВА,
ответственная
за организацию
воспитательной
работы школы.

Дамка или ферзь - выбор за тобой

14 июля в районной библиотеке состоялись два открытых турнира по шашкам и шахматам. В качестве организатора выступила тренер-преподаватель детской спортивной школы Татьяна Петровна Цуканова.

Изначально проведение соревнований планировалось на свежем воздухе в сквере около библиотеки, однако дождевой циклон-долгожитель помешал этому. Предложение провести турниры - идея правильная, имеющая цель - разнообразие досуга населения. Посетить мероприятие предлагалось всем желающим, независимо от возраста и места жительства. По стечению обстоятельств самому старшему участнику оказалось 18 лет, поэтому прошедшие турниры можно назвать детскими-юношескими. Жалко, что соревнующихся было мало.

Участие в турнире по шашкам приняли восемь человек, в то время как по шахматам всего

четверо. Игры проводились по следующей системе: все игроки должны были по очереди сразиться друг с другом. Например, если шашки были заняты восемь человек, то каждому игроку предстояло провести восемь партий. По окончании последней организатор подсчитывала личные очки каждого участника, после чего были объявлены результаты.

Места расположились так: среди шахматистов третье место занял Влад Курковский. Второе место досталось Никите Милюхину. Победителем стал Даниил Милюхин.

Третье место среди шашистов у Артема Борисова. Второе у Игоря Толкачева. Первое место занял Арсений Ненашев.

Финансовую поддержку при организации мероприятия оказала кондитерская фабрика «Хлебный Спас». Все участники получили заслуженные сладкие призы.

Ребята показали максимум внимательности, находчивости

и стратегии. Следует отметить, что в соревнованиях принимали участие не только спасмены. В шахматном поединке сражался юный гость из Москвы. Как оказалось, мальчик профессионально занимается

шахматами и имеет спортивный разряд.

В завершении соревнований Татьяна Петровна Цуканова поблагодарила всех присутствовавших и обратилась к ним:

- Хотелось, чтобы наши ряды все больше пополнялись. В следующий раз буду рада видеть здесь всех: от мала до велика.

Анастасия РЯКОВА.
Фото автора.





**ПРАЗДНИЧНАЯ ПРОГРАММА
посвященная 100-летию присвоения
Спас-Деменску статуса города,
571-й годовщине со дня его основания
и 74-й годовщине освобождения
от немецко-фашистских захватчиков**

1 - 10 августа

- Обустройство и ремонт братских захоронений.

11 - 13 августа

- Возложение венков предприятиями и организациями к братским захоронениям.

11 августа

10-00 - 15-00
Районная библиотека
12-00
Гнездиловская высота

16-00
Районная библиотека

- Экскурсия по городу «Город можно как книгу читать».
- Реконструкция боя на Гнездиловской высоте.
- Митинг и перезахоронение останков воинов, погибших при освобождении района, обнаруженных поисковиками.
- Принятие присяги юнармейцами.
- Праздничный турнир по шашкам и шахматам среди детей и взрослых.

12 августа

10-00
Городская площадь
10-00 - 14-00
Городская площадь

10-00 - 14-00
Районная библиотека
10-30 - 11-00
Городская площадь
10-30 - 14-00
Районная библиотека
11-00 - 12-00
Городская площадь
11-00 - 12-00
Городская площадь

12-00 - 14-00
Городская площадь
12-00
Трасса гонок
14-00
Средняя шк.№1
16-00 - 18-00
РДК

22-00 - 2-00
Городская площадь
22-30
Городская площадь
23-00
Городская площадь

- Работа аттракционов, игровых павильонов, праздничная ярмарка.
- Районная выставка-ярмарка сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства «Щедра земля Спас-Деменска».
- Выставка таксидермистов «Уличный зоопарк».
- Выставка работ «Волшебный мир вышивки».
- Конкурс русского пирога «Кушанье на все времена».
- Экскурсии в музейную комнату «Хроника дат и событий Спас-Деменского района».
- Театрализованное мероприятие для детей «Городовичок» (игры, конкурсы, рисунки на асфальте).
- Районный конкурс «Пугало огородное».
- Подведение итогов районных конкурсов: «Кушанье на все времена», «Пугало огородное», фотоконкурса «Сам себе фотограф» и выставки-ярмарки «Щедра земля моя родная».
- Межрайонный фестиваль песни и танца «Спас-деменская завалинка».
- Автогонки.
- Личное первенство по большому теннису среди женщин с участием команды г. Юхнова.
- Торжественное собрание, посвященное празднованию Дня города.
- Вручение грамоты о присвоении звания «Рубеж воинской доблести».
- Праздничный концерт ансамбля песни и танца «Витязь», г. Смоленск.
- Эстрадно - танцевальная программа, г. Калуга.
- Лазерное шоу, г. Смоленск.
- Праздничный фейерверк.

13 августа

12-00
Городской стадион
16-00
Городской стадион

- Летняя спартакиада трудовых коллективов.
- Футбол.

Официально**MAKS 2017**

Жуковский | 18 - 23 июля

18 июля губернатор области Анатолий Артамонов посетил Международный авиационно-космический салон (МАКС), открывшийся сегодня в подмосковном городе Жуковский.

Этот крупнейший форум мирового значения проводится под патронажем Президента Российской Федерации Владимира Путина.

В течение шести дней на площадках салона будут продемонстрированы последние науч-

ные и производственные достижения авиационно-космического комплекса России, опытные образцы летательных аппаратов и боевых комплексов, экспериментальные установки.

В этом году участниками мероприятия стали более 700 отечественных компаний, в числе которых АО «Обнинское научно-производственное предприятие «Технология» им. А. Г. Ромашина», а также свыше 180 ино-

странных представительств из 36 стран мира. Деловая программа включает конференции и симпозиумы, проводимые под эгидой государственного научного центра России - ЦАГИ. Запланирована масштабная летная программа.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru**

Актуально**«Мир» для всех**

С 1 июля текущего года начался поэтапный перевод работников бюджетной сферы и пенсионеров на национальную платежную карту «Мир».

На сегодняшний день в нашей области выдано более 50 тыс. карт «Мир», по всей России – более 10 млн. карт. «Карта «Мир» – удобный и надежный платежный инструмент, созданный в России и для россиян. Мы надеемся, что наши земляки высоко оценят безопасность и комфорт использования этой карты. Необходимо заметить, что карта «Мир» адресована всем жителям страны и получить ее может не только пенсионер или работник бюджетной организации», – поясняет и.о. управляющего Отделением по Калужской области ГУ Банка России по ЦФО Владимир Васильевич РЕПЕТА.

Согласно Федеральному закону от 27 июня 2011 года № 161-ФЗ «О национальной платежной системе» все работники бюджетной сферы должны перейти на национальные платежные карты до 1 июля 2018 года. Для замены пенсионных карт установлен более длительный срок – до 1 июля 2020 года: карты «Мир» будут выпускаться по мере окончания срока действия текущих карт. Выдача и обслуживание одной карты для пенсионеров будут бесплатными. Использовать новую карту можно для оплаты покупок и услуг, для перевода с карты на карту и для привычных операций.

Важное дополнение: если человек привык получать заработную плату или пенсию наличными деньгами или на счет, к которому не привязана платежная карта, то он вправе сохранить такой же порядок. Если же сейчас выплаты из бюджета или Пенсионного фонда Российской Федерации переводятся на счет карты, то для этих целей будет перевыпущена карта «Мир».

Кстати, осенью количество точек, принимающих национальные платежные инструменты, расширится. По закону с 1 октября текущего года обеспечить прием карт «Мир» будут обязаны магазины с выручкой от реализации товаров более 40 млн. рублей за год. Также осенью начнет работать программа лояльности, благодаря которой пользователи смогут получать возврат части суммы покупки обратно на счет.

Банк России.**Официально****В Калужской области подвели итоги работы за полугодие регионального Управления МВД РФ**

Состоялось расширенное заседание коллегии УМВД России по Калужской области, которое провел начальник регионального ведомства генерал-майор полиции Сергей Плахих.

В работе коллегии приняли участие начальник Управления организации дознания МВД России генерал-майор полиции Сергей Манахов, Главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин, первый заместитель губернатора Дмитрий Денисов, председатель регионального Законодательного Собрания Виктор Бабурин, руководители правоохранительных структур области, личный состав и ветераны УМВД.

Были подведены итоги оперативно-служебной деятельности за первое полугодие текущего года, определены основные задачи на предстоящий период.

Отмечалось, что на территории области сократилось число наиболее опасных тяжких и особо тяжких преступлений. В экономике пресечено более 500 правонарушений, выявлено 114 преступлений коррупционной направленности. Раскрыто 15 преступлений, связанных с организацией наркопритонов или их содержанием, из незаконного оборота изъято более 11 кг наркотических средств и сильнодействующих веществ. В ходе проверок мест торговли алкоголем изъято из оборота более 40 тысяч литров готовой продукции и 2,5 тысячи литров этилового спирта.

В первом полугодии в области снизилось количество дорожно-транспортных происшествий и пострадавших в них. Сократилось на 9,9% число аварий, совершенных водителями в состоянии опьянения.

Сотрудники полиции обеспечивают охрану порядка на около 1700 массовых мероприятий. В итоге грубых нарушений порядка при их проведении не допущено. Сотрудниками Управления оказано гражданам порядка 300 тысяч госуслуг по линии Госавтоинспекции, информационного центра, управления по вопросам миграции, а также управления по контролю за оборотом наркотиков.

В своем выступлении Дмитрий Денисов также положительно отметил отдельные результаты совместных мероприятий. В частности, недавнее открытие в Боровском районе Многофункционального миграционного центра. «Его работа позволит предотвратить нарушения в этой сфере, упорядочить оказание государственных услуг трудовым мигрантам, предотвратить преступления коррупционной направленности», – заметил он.

В текущем году совместно с руководством УМВД Калужской области намечены совместные мероприятия по развитию системы «Безопасный город». Первый заместитель главы региона назвал ее надежным инструментом при предотвращении и оперативном расследовании преступлений, связанных с вандализмом в отношении государственного и муниципального имущества.

Говоря о необходимости усиления роли уполномоченных полиции на местах, Дмитрий Денисов призвал их активнее работать с территориальным общественным самоуправлением: «Организации, создаваемые в соответствии с 131-м Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», объединяют инициативных граждан, которые должны стать вашими союзниками в работе».

В числе приоритетных задач он назвал организацию безопасного дорожного движения с использованием современных информационных технологий, защиты прав участников дорожного строительства, противодействие обороту наркотических средств. «Со стороны Правительства области будет налажено необходимое сотрудничество по всем обозначенным вопросам», – резюмировал первый заместитель губернатора.

В рамках мероприятия состоялось вручение государственных и ведомственных наград сотрудникам, добившимся высоких результатов в службе.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru**



Edited with the trial version of
Foxit Advanced PDF Editor

To remove this notice, visit:
www.foxitsoftware.com/shopping

Из редакционной почты

Незабываемые впечатления

Лето – прекрасная пора для проведения праздников на природе. Вот и родители моего старшего внука – восьмилетнего Даниила решили отвезти его в открывшийся в Калуге на Правобережье экопарк. Сделали ему такой необычный подарок в день рождения.

Экопарк привольно расположился в уютном, привлекательном месте, в единении с природой, создавая с ней единое целое. Все аккуратно обустроено для животных и птиц, продумано для отдыха людей, общения их с живым миром – живым, веселым, ласковым. В воздухе витала атмосфера праздника: играла веселая музыка, дети танцевали, рисовали на асфальте, участвовали в конкурсах, катались на грациозной лошадке и на надувных



уточках по красивому водоему. Но самую большую радость дети, да и мы взрослые получили от общения с братьями нашими меньшими: верблюдами, ламами, енотами, обезьянами, страусами, павлинами, пеликанами и другими. О них можно

прочитать в книгах, посмотреть по телевизору, но ничто не заменит живого общения. Наблюдать за животными – огромное удовольствие: любопытные мордашки, глаза-бусинки, крылья, как радуга, плюшевая шерстка. Все бесконечно милы, им нравится общаться с людьми, брать с рук лакомство. Звери и птицы ухожены, для них созданы специальные зоны обитания и выглядят они очень трогательно.

Дети – жизнерадостные, активные, приобщались к природе родного края, миру добра, красоты, любви и заботе о животных и птицах.

Авторам идеи создания в Калуге экопарка и тем, кто воплотил ее в жизнь, огромное спасибо. Советуем посетить это удивительное место.

Мария СЕРГЕЕВА,
г. Спас-Деменск.



Поздравляем с бриллиантовой свадьбой!

Недавно отмечался замечательный праздник – День семьи, любви и верности. В этих трех словах заключена вся сила семейных уз. Семья – это не просто ячейка общества, это рождение, воспитание нового человека, продолжение фамилии.

В этот день семья Ворожеевых из Павлинова отметила свою бриллиантовую свадьбу. Нам эти два душевных человека дороги еще и тем, что олицетворяют связь с родным домом, детством, родиной. Поздравляем их, желаем здоровья и посвящаем им стихи.

Капитолине Григорьевне и Сергею Ивановичу Ворожеевым с уважением и любовью в знак признательности от сестер Боровиковых.
Больше двух десятков лет минуло, Как родителей наших нет, Но вот в этом доме в Павлинове Мы находим приют и привет.

Словно в дом родной к Ворожеевым Приезжаем мы издалека. Ветви яблонь в саду колышутся,

И вода здесь в колодце сладка.
Переливы баяна звонкие, Задушевный голос звучит, А над клумбами над роскошными Пчела свою песню жужжит.
Здесь находим мы слово ласковое, Угощенье и мудрый совет. Пусть как можно дальше встречают всех Душ людей этих добрый свет.

В такси работают хорошие ребята

Я, пенсионерка Мария Матвеевна Акимова, проживаю на улице Московская. Зиму жила у дочери в Боровске, но потянуло на родину. Очень люблю наш Спас-Деменск, в городе чистота, порядок, есть скамейки, где можно отдохнуть.

Я всегда держала большое хозяйство, однако теперь силы уже не те, муж умер, да и возраст сказывается. Но тем не менее, как только приехала, завела козочек, курочек, делаю небольшой ремонт в доме. Так как живу далеко от центра, продукты закупаю на неделю, в аптеке беру необходимые лекарства, на рынке – корма для животных. Чтобы увезти все покупки, вызываю такси.

М. АКИМОВА,
г. Спас-Деменск.

ВНИМАНИЕ!

СТРИЖКА (мужская, женская), окраска, мелирование, корпорирование волос с выездом на дом, тел. 8-910-865-63-17.



Бывшие одноклассники глубоко скорбят о безвременной смерти РАВИЦКОЙ Елены Ивановны и выражают искренние солезнования родным и близким.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru Дежурный редактор К. Б. ВЛАСЕНКОВА.

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 obizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1401. Заказ Подписано в печать 24.07.2017 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Поздравляем!

Дорогого мужа, отца, дедушки, зятя Виктора Ивановича АЛЕКСЕЕНКОВА с юбилеем!

Сколько прожито лет?
Мы не будем считать,
Но хотим в этот день
Мы тебе пожелать:
Не болеть, не стареть,
Никогда не скучать
И еще много лет
Дни рождения
встречать!
Жена, дети, внуки,
теща, родные.

ПРОДАЕТСЯ дом по ул. Северная, тел. 8-953-328-56-72. XXX

ПРОДАЕТСЯ дом с участком по ул. Студеновская, 28. тел. 8-910-918-05-11. XXX

ПРОДАЕТСЯ квартира (земельный участок) 300 тыс. рублей, тел. 8-920-887-21-50. XXX

ПРОДАЕТСЯ двухкомнатная квартира, 2 этаж, средняя, южная, тел. 8-920-090-32-36. XXX

Бурение скважин, тел. 8-980-316-05-10. XXX

Услуги печника, тел. 8-906-642-09-95.

Вниманию родителей!

Детский сад «Рябинка» проводит добор в группу кратковременного пребывания детей 4-5 лет. Справки по тел. 2-25-75.

Объявления

ПРОДАЕТСЯ участок с домом под снос, в центре, тел. 8-969-060-99-79.

Новшества

Болезнь перейдет в виртуальную плоскость

С 1 июля по всей России введены электронные больничные листы. По этим документам будут выплачивать пособия по временной нетрудоспособности, по беременности и родам.

За разъяснениями о том, как обстоят дела в нашем регионе, мы обратились в Калужское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации. Управляющий отделением Ольга Иванченко прокомментировала:

- Электронный больничный – это полноценный лист нетрудоспособности, который призван подтвердить незддоровое состояние человека с возможностью компенсации заработной платы. Нововведение имеет преимущество для всех участников - работник, страхователей и медицинских учреждений.

Для пациента ничего не изменится. Больной приходит к врачу, его данные вводятся в специальную компьютерную программу. Когда человек будет готов выйти на работу, документы напрямую отправят работодателю по защищенным каналам связи. Состояние выплаты пособия по временной нетрудоспособности каждый гражданин имеет возможность отследить на сайте Фонда социального страхования в разделе «Личный кабинет».

Врача введение виртуального листка нетрудоспособности избавит от лишней бумажной волокиты, и он сможет больше времени уделить пациенту. Технология работы для врача проста: он входит в виртуальный кабинет и электронную карту больного, выбирает работу с листком нетрудоспособности. При закрытии больничного врачу потребуется только поставить галочки, следуя инструкциям, и закрепить все цифровой подписью. В среднем на заполнение электронного листка нетрудоспособности уходит около двух минут, когда как на заполнение бумажного эквивалента тратится от 10 до 20 минут. Исключаются ошибки в заполнении больничного, время на его переоформление.

Работодателю не придется вести громоздкий архив бумажных документов, уменьшается вероятность ошибки в расчете выплат со стороны работодателя. Специалисты, которым доступна работа с электронным больничным, могут видеть название медучреждения, номер и дату выдачи листка нетрудоспособности, период болезни, ФИО пациента. Там же указывается причина нетрудоспособности, без уточнения диагноза, то есть работодатель не узнает, чем болел его сотрудник.

Конечная цель новшества – сделать обмен информацией о страховых случаях прозрачным, снизить трудозатраты и расходы на оформление бумажных листков нетрудоспособности, а также сократить случаи мошенничества с больничными. Кроме того, преимущество наличия электронного больничного – возможность оперативно выявлять случаи эпидемий, систематизировать данные о различных патологиях, а значит более эффективно владеть ситуацией в сфере здравоохранения.

Для тестирования электронной системы с 1 июля выбраны ГБУЗ КО «Городская поликлиника», «ГБУЗ КО «Калужская городская больница №5», ООО «Центр реабилитации г. Обнинск». До конца текущего года все медицинские организации, имеющие право на выдачу больничных листков, должны подключиться к процессу электронного сервиса.

Закон об использовании с 1 июля листка нетрудоспособности в электронной форме для выплат пособий подписан ранее президентом России Владимиром Путиным. Отметим, что традиционный бумажный больничный пока отменять не будут.